



25.02.2013.

- Дорогая Афина!

Благодарю искренне и трепетно. Узнаю Твою любовь и утонченную Мудрость, облаченную в столь легкие одежды, что, кажется, будто знал обо всем этом всегда. Понимаю, что такая простота и доступность – результат упорства, исследований, мастерство, доведенное до виртуозности совершенства. И все же спрошу: В Твоих энергиях слышу своего духовного близнеца довольно часто, регулярно. Будто вы говорите совместно, вдвоем.

- Наш разговор, беседа, встреча, обмен энергиями, волшебство узнавания, чувствования,

мелодия звучания тонко обеспечиваются при непосредственном участии твоего напарника, брата, ближайшего фрагмента в духе. Большинство ченнелингов осуществляется с участием близнеца духа. Он может сам вести диалог, а может выступать посредником, переводчиком, помощником. Когда общение осуществляется внутри Семьи, т. е. по ближайшему родству, то двойник повышает или понижает вибрации и адаптирует их, облакая в подходящие слова, фразы, подбирая образы, сравнения, аналогии.

Вспомни Лунную Беседу. Тебе показали скорость, интенсивность, многомерность подачи информации. Для нас это было медленно, пошагово, практически линейно. Для тебя – сверх быстро, колоссально по объему и мощи. Ты подумала о моментальном снимке. Все, что успела сфотографировать, хоть одной мыслью, образом, позже могла расшифровать, слегка понять. Все, что не отфиксировала, - пронеслось мимо, осталось без осмысления, исчезло. Конечно, не пропало, но на тот момент не стало твоим.

Близнец переводит наше видение в ваше по скорости, понятности, готовности. Информация есть, она открыта, бери, сколько сможешь, сколько освоишь, на что готов. Мы все чаще и настойчивей повторяем: Спрашивайте! Исследуйте! Изучайте!

Нет смысла говорить о том, к чему человек не готов. Жемчужины знаний пролетят мимо, увязнут в песок, затопчутся бытом.

Спрашивай, и будь готовым слышать и слушать, внимать и принимать, чувствовать и любить.

- Правильно ли я поняла, что любое общение – ченнелинг осуществляется при участии духовного близнеца?

- Отнюдь.

Во-первых, есть трансовый ченнелинг.

Во-вторых, замещение. Эта форма передачи информации встречается крайне редко. По договору фрагмента сознания высокой сущности с душой человека осуществляется полное замещение личностного проявления, и телом управляет иное сознание, которое и принимает информацию.

В-третьих, не все контактеры, так называемые старые земные души. Есть такие, кто пришел на Землю временно, по контракту. Как правило, они являются голосами определенной цивилизации или сущностей. Их канал может быть как очень высоким, так

и горизонтальным или даже пониженным. Они редко дают широкий диапазон общения. Большинство священных книг не только религиозных, но и эзотерических продиктовано таким образом.

Мы говорили сегодня преимущественно о тех возможностях, которые открываются перед Человеком, восходящим в многомерность и осознанно реализующим свою божественность. Его выход на общение осуществляется через простроение себя энергетически, повышения своей частотности, расширения сознания. Здесь контакт проявляется через, благодаря и при помощи многомерного Высшего Я.

* * * 27.02.2013.

Теперь мы включаемся в исследование нашего родства. Наша встреча началась со слов: «Позволь Мне стать поручителем твоим и познакомить с теми мастерами, богами земного древнегреческого пантеона, с кем пришел час к сотрудничеству».

Мое родство с тобой не требует посредничества. Мы из одной Семьи, у нас общая родословная. Как помнишь, на твой призыв откликнулась Я и солнцеликий Аполлон, - с ним встреча впереди. Ни Зевс, ни Гера, ни Афродита, никто другой не всколыхнули такую волну узнаваемости. Они ведут другие Семьи – тоже близкие, тоже родные, но несколько иные. Чем выше восходишь, тем единение, целостность включается естественнее, обыкновеннее. Я иль Аполлон введем тебя через себя в соседнюю, братскую, двоюродную Семью. У людей нет подходящей аналогии для описания. Человеку, вышедшему в многомерность, легче войти, познакомиться, включиться в сотрудничество с иной Семьей не по горизонтали, а именно верхним путем. Поручитель не только рекомендует, но и обеспечивает безопасность человека.

Например, Я могу ввести тебя в Семью Прометея.

... Как активно включилась мыслительная работа твоя...

А что скажут чувства?

- А чувства говорят: доверие, узнаваемость, благодарность, величайшая умудренная осознанность и безудержная решимость, деятельная активность. Мне чувствуется, что я Его хорошо знаю.

- Бесспорно.

Не каждый олимпийский бог представлял свое Семейство. На самом деле, Семей не так много, как кажется. Одну Семью могут представлять несколько сущностей одного или близких уровней. Обратим внимание, мы не возглавляем, а представляем Семью в определенные моменты или на своих частотах.

Свяжите еще информацию о том, что возносящиеся души, пройдя эволюционное взросление в других мирах, могут возвращаться на Землю как исследователи, просветители, учителя. Теперь гораздо легче понять, почему родными являются как греческие, так и египетские, гиперборейские божественные наставники. Советуем искать свою звездную Семью не по географически – пространственному признаку – планеты, созвездия; а по чувству родства, по трепету сердца. Семья представлена на всех уровнях, и чем выше, тем родство между Семьями проявляется явственнее.

Из созвездия Афины с любовью.